SOLUCIÓN A LA CUESTIÓN 1.

 

La respuesta correcta es (b) 

Del enunciado se deduce claramente que se cumplen las hipótesis del teorema y además

gx(a,b)=-Fx(a,b)/Fz(a,b)= -2/2 =-1

gy(a,b)=-Fy(a,b)/Fz(a,b)=- 2/2=-1

de donde se deduce que  el módulo del vector gradiente es la raíz de 2. como se señala en el apartado (b). 

El apartado (a) es incorrecto pues sí tenemos datos para aplicar el teorema. 

El apartado (c)   es incorrecto pues el T.F.I. afirma que si existe z=g(x,y) es diferenciable en un entorno del punto.

El apartado (d) es incorrecto, hace un cálculo erróneo del gradiente de g en (a,b).

SOLUCIÓN A LA CUESTIÓN 2.

 

La respuesta correcta es (c)

 Se cumplen las hipótesis del TFI pues:

1) F(1,1,0)=0  

2) Las derivadas parciales de F son:  Fx=1,  Fy=-2z,  Fz=2z-2y    que existen y son continuas en un entorno de (1,1,0) y por otro lado Fz(1,1,0)=-2 distinto de cero. Además del valor de las parciales en (1,1,0) se deduce que la función definida implícitamente z=f(x,y)  cumple fx(1,1)=-1/-2=1/2 y fy(1,1)=0  como f(1,1)=0  es fácil deducir el valor del polinomio de Taylor en el punto (1,1) a partir del cual se obtiene lo que aparece en (c).

El apartado (a)  es incorrecto pues utiliza Fy (1,1,0)

El apartado (b) es incorrecto pues la ecuación implícita puede definir a todas las variables en función del resto.

El apartado (d) es incorrecto pues calcula mal el gradiente de f en (1,1). 

SOLUCIÓN A LA CUESTIÓN 3.

 

La respuesta correcta es (b).


Si aplicamos las condiciones del Teorema de la función implícita obtenemos que 

a) F(0,0)=1-1=0
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  existen las derivadas parciales y son continuas en un entorno de (0,0).
c)      Fy(0,0)=0
Por tanto no se cumplen las condiciones del teorema . La única forma que tendríamos para deducir esa dependencia es obteniendo la forma explícita., esta se obtiene despejando como se indica en el apartado (b). 

En el apartado (a) se afirma que por el hecho de que esta ecuación defina  a x=g(y) no puede definir a y en función de x lo cual es falso.

El apartado (c) es incorrecto pues no se cumplen las condiciones como acabamos de ver.

El apartado (d) es incorrecto, pues está utilizando mal las condiciones suficientes del teorema, es decir, por el hecho de que no se cumplan las condiciones no podemos asegurar que la ecuación F(x,y)=0 no defina implícitamente a y como función de x en un entorno de (0,0).

SOLUCIÓN A LA CUESTIÓN 4.

 

 

La solución correcta es (b).-

 

Apliquemos el teorema. Veamos para ello si se cumplen las hipótesis del teorema:

1)      f(0,0)=ln(1)=0

2)      [image: image2.wmf])
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 existen y son continuas en (0,0).

3)      (para ver si y=f(x))   [image: image3.wmf]0
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(para ver si x=g(y)    [image: image4.wmf]0
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Por tanto falla en ambos casos la tercera condición. en consecuencia el apartado (a) es incorrecto pues está utilizando las condiciones como si fuesen necesarias y son solo suficientes.

El apartado (c) también es incorrecto pues (0,0) si pertenece a la curva de nivel 0.

El apartado correcto es (b) pues efectivamente de la ecuación [image: image5.wmf]0
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 se deduce (calculando la exponencial de ambos miembros de la igualdad) que 1+x3-y3=1 de donde se deduce que x=g(y)=y    y=h(x)=x, lo que prueba la existencia. 

